



В Кузнецке проводится проверка по факту падения несовершеннолетнего с пешеходного моста



Кузнецким межрайонным следственным отделом регионального следственного управления проводится проверка по факту получения телесных повреждений несовершеннолетним 2004 года рождения при падении с высоты.

По предварительным данным, вечером 18 июня 2020 года 15-летний подросток находился на пешеходном мосту, проходящем над железнодорожными путями в городе Кузнецке. Облокотившись на перила, молодой человек упал на рельсы, получив черепно-мозговую травму. Помощь ему оказал случайный прохожий. Впоследствии несовершеннолетний объяснил произошедшее внезапным ухудшением самочувствия.

В настоящее время пострадавший находится в Кузнецкой межрайонной детской больнице, где ему оказывается необходимая медицинская помощь. Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Изображения



19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1474927>